a3
pede, na YMHOKAMB 2 — b Ha a—Db; HO (Aa—b) (a —b)=
Az ab_ ab-{-bt—=as — 2ab—|-be. Ul il (a —b)2=—=ae —
2 ab—f-be, 1. e, weadpama omz pazawcama n& st Ko
JUYECBA € PAGEHS HA KEADPAIMA 0ME NHPBUSL UIENE, MU
HYCE YOBOCHOMO  NPOUIBEOEHUE  OME NPBUS UJCHZ YMHO-
oKENO NA GMOPUST W NAI0CE KEAOPAME OME GINOPUSL.
Avo e manp. a=—=12, b—4, 10 (a—b)e==(12 —4)s:
112 — 2.12.4+-4o—=144— ' 6-}-16=064. Cxuoro TORA
LyncIo we moAyuuNb, ako ymuomuwn 8 Ha 8.
Tofl c&wo (a—3b)e = a*--2 .a.3b4(3 b)e== av—
6 ab—+9 be.
3) (a+b) (a—b)=arf+ab—ab—b.==ar—he; 1
e. npoudstoeHuemo omes cyaama U PaaUKanNaG Ha 086
KOJLUYCCMBA ¢ PABHO N PAZIUKEAMA  0me  Keadpamumt
na csuumt  woauuecmaa.
Tofi manp, ako e a—Y, b=3, 10 (a-}b) (a—b)=
(9+43) (9—=3)—=9s—3s—81—-9=72.
4) Ao myame Jla Bh3BeicM'bh zH—b Bb KyO'b ue peve,
Ja BaeMeMD a—}-b TPH N&TH KaTO MHOKATeNh, WIH (':L~}—b)r¢
la YMHOKEMB Ha (2l+l)) Ho (a—b)e=—=as—+-2 ab—|-be; eaby.
' (1Q+2 ‘nb—{—brz) (a a4 2ab.+ abe Fawh + 2abe +
bi==a®t 3ab + 5(1})? | ‘; T. 8. KYG2NE O0ME  CYMMAMAE
na 06 KoOAUUCCMBA € Pasens na KYow 0ms nbPeusL wacns,
NAN0CE YMPOCHOMO NPOUIELOCHUE - WA Tc8AOPAMA 0ME  NbP-
BUS  UAEHE  YMHOJICEHO NA  GIMOPUST, NAIOCE  YMPOEHOIND
NPOUICEOCHUE OME NLPBUT W.TCHE Y MHOICLHO WA KGADPAM
0ME GMOPUSL U NANCE KYOQ 0INE anm/m;z UTCHE.
: Ako e Hanmp. a=—b5, b=—=3, 1o (LL b =3 4:3) e
Hot 3.8 3 L35 % 1 3% 1254295 ¢ 135 +37 &2
512, Toi cxmo '8 8°=—512,

(2a+b)>=8a’+ 12a2b + 6abr—-4b’

5) Aro wumame fa Bw3segeMs (@ — b) BL KyOH we
noayunnnb (a — b)t = (a—Db)2 (a—Db) = (ae — 2 ab | b?),
f (a—Db)=—=a’—2a%h } abe—ab + 2abe —b3zzad—3 azb +
3 abe —b3; 1. e.
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